
В Иркутске продолжается расследование уголовного дела по факту причинения смерти по неосторожности пациентке одной из клиник города

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, в марте и сентябре 2017 года женщине в одном из научных центров города Иркутска были проведены операции по иссечению избытков подкожножировой клетчатки и излишков кожи. После второй операции состояние пациентки резко ухудшилось. В ночь с 21 на 22 октября женщина была госпитализирована в одну из больниц города Иркутска, где скончалась в этот же день.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, в федеральное экспертное учреждение назначено проведение сложной судебно-медицинской экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1246221>